«PeweHue
YPaBHEeHUN»

YpoKk MaTemMmaTUKu B 7 Knacce



Llenun ypoka:

O6pa3oeamersibHbIe: oby4valoLmnecs
- 3HAKOT anropuTM PELLEHUS MMHENHOIO YPaBHEHMUS,

- 3HaOT NpaBuia packpbiTUS CKOOOK 1 NpuBeAeHUs NoJ0OHbIX
crnaraemblx;

- YMEIOT peLlaTb NIMHENHbIE YpaBHEHUA N 3a4a4u C MOMOLLbIO
ypaBHEHUN;

BocnumamenbHbie: oby4yatouimecs

- aKTUBHbI B NO3HaBaTeNbHOW AEeATENIbHOCTMU;

- CaMOCTOATENbHbI M NM0B6O3HATENLHLI, MPOSABSAOT UHTEPEC U
noboBbL K NpeameTy;

- YMET COBMECTHO eNCTBOBaTb;
- yBaXaroT Apyr Apyra;
Pa3euearowue: obyyaroLimecs

- XOpOLUO BnagerT YCTHOU N MMCbMEHHON PeYbio, YMEKT XOPOLLO
cunTaThb;

- YETKO U SICHO u3naratoT CBOM MbICIIN, YMEIOT 3adaBaTb BOMNPOCHI.

- YMeKT 0000 aTh, Aenartb CaMOCTOATENbHLIN BLIOOP,
BbiCKa3blBaTb CBOE MHEHUE.



a1nooAH

3/7 -8/11 4,5

AWK O ®PPACHT

4 3/7 3 -8/11 45 11 8 -2,8 -7 0,3

© 3(x-8)= @1,2(3x+5)= @& ®Xx/4-(2x-1)/9
-3(x+2) 2(2,4x-3,6) -—2= (x-9)/6

OtBeT: OTtBeT:11 OTBET: -2,8

-
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Jlnct camMoKkoHTponA

3amanue

Pemenue ypaBHeHus
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['padnueckuit TUKTaAHT
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CamocTosTensHoe
pelleHne ypaBHEHUN
Pemenue ypaBHeHus

o oOpasiry

PaboTa koHCYnbTaHTOM

CocraniieHue 3a1a4u
10 CXEME
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Pewun cam WcnpaBun

CamMooueHka



YCTHO



' paguyeckuu
JuKmaHm

«—y - «\V»-
HeT  na



1. KOpHU ypaBHEHUA He
M3MEHZAIOTCHA, €CNUN KaKoe-
HMOyOb criaraemoe
nepeHecTn N3 0gHOW
YacTW ypaBHeEHUA B
OPYryvo, U3MeHMB Mpwn
9TOM €ero 3Hak



2. Ecnn nepen ckobkamu
CTOUT 3HAK «—», TO HYXXHO
DACKPbITb CKODKMN,
COXPaHUB 3HAKU
criaraembix



3. Ha Honb oenutb
MHOrOa MOXHO



4 Y1O0ObI CINOXNUTb NOOOOHbLIE
chnaraemble, Hago CNOXUTb
NX KO3 PULIMEHTDLI U
pe3ynbraT YMHOXUTb Ha
oOLLY0 OYKBEHHYIO YaCTb



5.Ecnu nepen ckobkamu
CTOUT 3HAK «+», TO MOXHO
OMNYCTUTb CKOOKM,
COXPaHUB 3HAKW
criaraembix



6.4TO0ObLI NEPEMHOXUTL
[Ba 4ncna c pasHbiMU
3HaKamMu, Haao
NEPEMHOXUTb MOOYIA
STUX YUCern



[ .I'lpon3BegeHne paBHO
HYO TOorda u TOJNbKO
Torga, Koraa xotsa Obl
OOUNH U3 MHOXUTENewu

PABEH HYIO



3. MoXeT nn cymma
OBYX LienblIX
NONOXUTESNbHbIX YNCETT
ObITb paBHoM 07



I paguyeckuu
JuUKmaHm

V——VV-—-V-—
*(CAMOKOHTPOIb)



1)-5x =10
= -2

2)2x =-26
x=-13

3)-12x=-4

1
X = 3

Pasmunkxa






MaTtemaTnka ecTb Takaga Hayka,
KOTOpasa nokasbIiBaeT, KaK 13
3HaeMbIX Ka4eCTB HaxoauTb

apyrme, Ham eLle HEN3BECTHbLIE.
[1.C.AHNYKOB.



JcTtadeTa



DoKycC

Ha
Ha pycckom fisbike MaTeMaTU4YeCKOMSA3bIKe
e 3agymana 4ucno e X
* YMHOXMNAa Ha 72 ¢ 1/2x
» [lpmnbaBuna K « 1/2x+10
nponsseneHnto10
e Bbluna ns cymmbl 15 e 1/2x+10-15

* [lonyynnu B pesynerarte

1/2x+10-15=7



CamocTtosaTernbHaa paboTa

1 BapuaHT 2 BapuaHT

« 1)3x+7=0 « 1)3x+2=0

e 2)7x—4=x-16 ¢« 2)8x—-5=x-40
¢« 3) 13 -5x=8 - 2x e 3)7t+21=1-3

* 4)4y + 15 =06y + 17 * 4)9 + 13y = 35 + 20y



2x-4=(3x+7)5

1) PackpouTe 2X—-4=15x+35

ekbepgsHecCUTe N3BeCTHbIE

crnaraemble 2X—-4=15x+ 35
B OAHY YacCTb ypaBHEHMUH, I%X —15 X = 35+4

HENIBECTHHEL R OBNTd Charaemiie

C NPOTUBONOJIOXKHbIM

3) NpuBepguTte 3HaKom!!! 2% —15 X = 35+4
noAoOHbIe cnaraemMble _13x = 39

4) HanguTte KopeHb X = 39:(-13)
ypaBHEeHMUS X =-3

5) 3anuwuuTe
oTBeT

OTtBeT: -3



Pewwume ypaeHeHue:
5x+6=15x—4

Pewwuume ypasHeHue:
3(6—x)+13=4(3x—-8)



dooKyC

Ha pycckom fisbike Ha matemaTtnyeckom A3bIK
« 3agymMaHHOE 4Ymncro e X
e Bblunu ns Hero 10 « X-10
* Pesynbrat YMHOXWUNW Ha « 2(x-10)
2
« K npousseneHuto e 2(x-10)+15

npmnbasunn 2
B pesynbrate nonyymnn?

2(x-10)+15=7



Pewwume ypasHeHue:
5x+6=15x—4

X =1

Pewwume ypasHeHue:
3(6—-x)+13=4(3x—-8)

xX=4



IIo cxeme cocmasvme
3adauy, xomopan peuanach
Obl ypasHeHuem:
2x + 6x = 32.

X Km/u 33X Km/u
—— = ]
 r--———,—.

\—'—I

22 KM







Obpa3seul pelweHna 3agaumn

Y In3bl, y Muwn n Cawmn 47 mapok. lNpuyem, y J1n3bl Ha
O MapokK bonblie, yem y Mmwn, a y Cawm B 4 pasa
bonblie, yem y Muin. CKONbKO MapoK Y Kaxaoro?

[TycTb X mapok y Muwn, Torga y J1n3bl X+5 Mapok, y
Cawm 4x mapoK. A TK. No ycrnoBuio 3agaun y J1nsbl, y
Muwwn n Cawwmn Bmecte 47 Mmapok, CocTaBuM
YpaBHEHWE:

X+X+5+4x=47;

OX+5=47:
6x =47 - 5;
6x =42
X=42:6
X=17

1) 7+ 5=12 (Mmapok) y J1n3bi;

2) ™4 =28 (mapoK) y Cawmn.

OTBeT: 7 mapokK, 12 Mapok 1 28 mapok.



JTuogpamnm

E20 Hasviearom
omuom a.nzeopuvl

Tuopanm ymen pewamsv
OUECHb CA0INCHbIE YpAaBHEeHUS,
OH NPUMEHAT 048 IMO20
OYyxeeHHble 0003HaUeHUR
u dpy2ue npuembl.
Buozpagduueckue daHHvle
3auu@dposaHsbl 6 auoe
mamemamuueckoll saoavu,
HauepmaHHoll Ha e20
2pooHuue.




‘eWHeghonfy
Hagadzou xedy 9990 pNHWAY



Mymk! 3aecp npax norpebeH [uogaHnu.

N yucna noseaam morym o 4dyno,

cKoJib AoJior 6bls1 BeK ero Xu3Hu...

Yacm wecnyro ero npeacnusnano npekpacHoe Aentheo

[BseHaayamua yacm npomnexkana ewje XuU3HU - U MOKPbISICA MyXOM
noraa noAabopoAok.

Ceabmyro B bespgemiom 6pake nposen LuogpaHm

Mpowno namneme. OH 6bln1 ocHachmiMBsieH poXAeHuem nepseHya
- CblHa.

Koemy pok nonosuHy nuwb Xu3Hu rnipeKpacHou AaJsl Ha 3emrsie o
CpaBHeHbFO C OMyoMm.

N B neyanu rnybokoli chupey 3emHoro yAesia KoHey BOCHPUHSII,
nepexuslun Yenpipex C mex rop, Kak CbiHa JINLMUIICA.

CKaxXu, CKoJIbKO JlemXU3HU AOCMMIHYB, CMephb BOCPUHAN
AvopaHn?




Jadaua

B deyx xaaccax 6 «A» u 6 «b»

Kaacecax emecme 82 yueHuka.
R dhl3zeecmHo, YMO MANLHUKOS
FEER o6 omux Kaaccax Nopoeny.
i 8 U Marvuuku e 6 §A» kaacce
ocmaeasom - yuawuxcs

6 «b» cocmasasiom -
yuauwiuxca ceoez2o kaacca
i Cxoavko yuawuxcs e
SECL 0 AL 20adc00oM U3 IMUX KAACCOS.

"




Jadaua




Jadaua




Mymk! 3aecp npax norpebeH [uogaHnu.

N yucna noseaam morym o 4dyno,

cKoJib AoJior 6bls1 BeK ero Xu3Hu...

Yacm wecnyro ero npeacnusnano npekpacHoe Aentheo

HBeHaayamus yacm nponexasa ele XuUsHU - U
MOKpbISICA NMyxom horaa noaboposaok.

Ceabmyro B bespgemiom 6pake nposen LuogpaHm

Mpowno namneme. OH 6bin ocyachnnesieH
poxaeHuem nepsBeHYya - CbiHa.

Koemy pok nosiosuHy nuiub Xu3HU npeKpacHoi Aan Ha
3emJsie rno cpasHeHbO C OMYoM.

N B neyanu rnybokoi chupey 3emHoro yAesia KoHey
BOCMPUHAS, Nepexuslun Yembipex C ex rnop, Kak CbiHa
S

( X X X X
L X = | 54 -4

T 6 12 7 2




«CBoUu npumep»
(camocTosTenbHas pabora)
Pelunte ypaBHeHUSA:

a) 3,2x-1,5=1,7x

6)2 - (0,9x - 1,3) = 1,3x
B)-(3,3x+1,2)-(0,7x+1,6)=0

r)- (4,1x+ 2,5) - (2,3x + 3,9) = 1,6x

O)2x 2x+1 3x—5
3 6 4

- 0,7
- 0,8
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MATEMATH
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[lomaluHee 3agaHue

*1.Ynpoctute BblpaxeHne: 12a—2 (a—7).
2. PewunTe ypaBHeHue: 1) x =8; 2) 5x — 12,5 = 0;

3)3x—-0,6=x+44; 4) 2(y+ 3)=21-3y;
5) 3 - (2x+3) + 4 - (5—x) = 43.

3. Pewunte 3agayvy. B ogHOM Xene3Ho4opOoXHOM COCTaBe BaroHOB

Obi10 B 2 pasa bonblue, Yem B gpyrom. Korga ot nepBoro cocrtaea
oTuenunu 13 BaroHoB, a KO BTopomy npuuenunu 18 saroHoB, TO B
0boux cocTaBax BaroHOB cTasio NOpoBHY. CKOSIbKO BaroHOB ObISo B
KaXXJOM COCTaBe rnepBoHa4yanbHO?

*%*

1.Ynpoctute BblpaxeHue: 6(3a — b) — 2(a — 3b).
2. Pewwute ypaBHeHue: a) 10 — 2(3x + 5) = 4(x — 2);
6) 3(y +1)—-2,4(y—-0,5)=-0,6

. PewunTe 3agavy: B buagoHe Obinio B 2 pasa 6onbuie Mosoka, Yem B

OaHke. [locne Toro Kak n3 6aHku B3snu 2 n, a us3 obuaoHa 3 n, B
baHKe ocTanocb Mosioka B 4,5 pasa MeHblUe, YeM B DnaoHe.
CKOnbKO NUTPOB MOMOKa bbIfio B buaoHe n B 6aHke

BMecTe?



***1. YnpocTtute BblpaxeHue 1,5(a+4)— 4,6(5-a)
N HanauTe ero 3Ha4vyeHue npn a=-0,3

2. Pelunte ypaBHeHMe:
1) 2,5(3x —2) —4(2x + 0,5)= -4;
2) 2) S(x—)+4(—3x)+x= —X;

3.Pewn 3agayvy ¢ nomoLlbo ypaBHEHUA:

Oner pa3mectun B nepBbin anbdbom 20% cBounx
MapoK, BO BTOPOM - OcCTaTKa, a B TPETUN —
ocTanbHble 56 Mapok. CKOSIbKO BCEro MapoK Y
Onera.
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« CerogHsi Ha ypoke 4 y3Han, 4To ...
* Ha ypoke MHe NoHpaBWUIocCh ...
* A cerogHsa Ha ypoke 4YyBCTBOBana ceos ...

« CeroHsa Ha ypoKe 9 Hay4durcs ...




* © YXOXY C ypoKa B OTIIMMHOM HACTPOEHUN
@ OblNM Npobrembl, HO BCE XOPOLLO

e X y MEHS cerogHs cny4mrcsi nporpecc

* ¥ y4UTENb CEroaHs NOKOPUN MOE cepale
* J' YPOK, KaKk My3blKka

* m CEerogHsa MHe He yaarochb CnpaBUTbCS
CO BCEMM 3aJaHNAMU

* @ XOXXOEHWE MO KPYry, TONbKO HAa4YMHalo
YTO-TO NMOHUMATb, KaK BO3HMUKAOT HOBbIE
npoobnemsbl



4-.

KpacHbI
3
PaHXXeBblW
2
1 XENTbIA
3eneHbln O
O b  w— |
I B 6annol
-1
CUHWIA
-2
dvoneToBbl

-3 A

HepHbIi




AaBb( AaBh(

- HA \l}l!’l\,.' OBL10 }HIN]A’[I‘/'/ HO, VIHT MHO20 HOGO020, HIVYILICAR PEHIAIMG, 60¢ NOTIYYHATOCH

“HAYPOKE OBLLO UHINCPECHO, YIHOL MHO20 HOG020, YUILICA PeHiams, He 6C¢ 1oAY Ua10Cs

~HIUME0 HOGOL0 HE VIHWL, peiitaing HEUHINEPECHO, N!/J\'I’HU

“HIUE 0 HE N0TYUAT0Ch, NCOM1 360HK

B Aoryranr Merosoft ...
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Pewmume ypaeHeHue
U 8bino.tHUME NPoeepkKy.

23x-112 17x-94 9

0,7 -2,1

4v—35 23x-9
0,5 1,5




Hcnoanv3ys aepHoe
paseHCcmaeo, cocmasvbme
ypasHeHue, KOpHeM
KOMopo20 A264Aemcesi:




OOJuH yueHuk pewaa 3aoavy,
Komopana HaUUHAAACb CA08AMU:
«3a mpu OHa 8 maza3uHe
npooaHo 720 k2 2010k». OM
cocmasua ypasHeHue:

X+ 2x + 3x = 720

Copmyaupyiuume ycaosue
3adavu NOAHOCMbIO U
pewume 3adauvy.



ldano ypasHeHue
x+(x+1)+(x+2)+ (x+ 3)=-14.
Ono noayuuwaocs npu peweHuu
3adauu, xomopaa okaHuusaemcs
croeamu «Haumu smu uucaa».
Ciopmyaupyitme u pewrume

3adauy.
==5
X+1=-4
X+2=-3

xX+3=-2



